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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาตาล 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ / ๒๕๖๗ 

วันที่ ๗ เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

รายชื่อผู้มาประชุม 

รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม   
ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายคำพันธ์  สุขเจริญ นายกทต.นาตาล คำพันธ์  สุขเจริญ  

๒ นางธัญยธรณ์  ธนศิริรุจิรางค์ รองนายกทต.นาตาลนาตาล ธัญยธรณ์ ธนศิริรุจิรางค์  

๓ นายกิติชัย  วรรณพราหมณ์ รองนายกทต.นาตาลนาตาล กิติชัย  วรรณพราหมณ์  

๔ นายประกอบ  ศรีเห็มทอง ที่ปรึกษานายกทต.นาตาล ประกอบ  ศรีเห็มทอง  

๕ นายสมฤทธิ์  ภูสีเขียว  เลขานุการนายกทต.นาตาล สมฤทธิ์  ภูสีเขียว  

๖ นางเณธิชา เสงี่ยมทรัพย์ รองปลัดทต.นาตาล เณธิชา เสงี่ยมทรัพย์  

ลำดับ ชื่อ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายพันปี สุภาพัฒน์ ประธานสภา พันปี สุภาพัฒน์  

๒ นายยงค์ยุทธ พรสวัสดิ์ รองประธานสภา ยงค์ยุทธ พรสวัสดิ์  

๓ นายเฉลียว  ชานันโท สมาชิกสภา เฉลียว  ชานันโท  
๔ นายฉราวุธ นาเมืองรักษ์ สมาชิกสภา ฉราวุธ นาเมืองรักษ์  

๕ นายบวร  แสงวิชัย สมาชิกสภา บวร  แสงวิชัย  
๖ นายทองสุข วงษ์ชัย สมาชิกสภา ทองสุข วงษ์ชัย  
๗ นายทรงสิทธิ์  สมศรีสุข สมาชิกสภา ทรงสิทธิ์  สมศรีสุข  
๘ นายบุญมี ชัยเณร สมาชิกสภา บุญม ีชัยเณร  
๙ นายสุดชา นวะศรี สมาชิกสภา สุดชา นวะศรี  

๑๐ นายสำอางค์ ศรีแก้วใส สมาชิกสภา สำอางค์ ศรีแก้วใส  
๑๑ นางมยุรี โพธิ์ทอง สมาชิกสภา มยุรี โพธิ์ทอง  
๑๒ นางวิสดา จำปี สมาชิกสภา วิสดา จำปี  
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

๗ นายจารุวัตร สุวรรณดี ผู้ใหญ่บ้าน หมู่ที่ ๖ จารุวัตร สุวรรณดี  

 

เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  

ประธานสภาฯ ๑.๑  สวัสดีครับ ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ครับในวันนี้เราได้กำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญ สมัย
ที๑่ / ๒๕๖๗ วันที่ ๗ เดือนกุมภาพันธุ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ สำหรับวาระนี้  ขอนำเรียนต่อที่ประชุมเรื่อ
ระเบียบการลาของสมาชิกสภาเทศบาล ต้องมีใบลาการประชุมแนบทุกครั้งด้วยนะครับ  

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

 -ไม่มี- 

 ระเบียบวาระท่ี  ๓   เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
๓.๑) ขอให้นำเรื่องการขอใช้ที่ดินของทางราชการเพ่ือสร้างที่พักสงในพ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ  ตาม

มาตรา ๑๖ แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติพุทธศักราช ๒๕๐๗ ของสำนักสงฆ์วัดป่าภูปอ
ท้องที่บ้านหนองแซง หมู่ที่ ๖ ตำบลนาตาล อำเภอท่าคันโท จังหวัดกาฬสินธุ์ เนื้อที่ประมาณ ๑๕ ไร่ 
เข้าท่ีประชุมสภาเทศบาลเพื่อขอความเห็นชอบ 

๓.๒) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการ
ขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ ๘ งบประมาณ ๑00,000 บาท ขอโอนเพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ 
โครงการก่อสร้างถนนคสล. ม.๘ สายบ้านนางสุดใจ สอนสุภาพ ถึงนาพ่อสมาน สมพระไตร จำนวน 
๑๐๐,๐๐๐ บาท 

๓.๓) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงาน ทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ข้อความ
เดิม โครงการชุดลอกลำห้วยหิน เหล็ก ไฟ หมู่ที่ ๘ , หมู่ที่ ๙ งบประมาณ ๒0๐,000บาท ขอโอน
เพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคสล. ม.๘ สายบ้านวงเดือน ปัตตายะโส ถึง
บ้านนางสาววิชุรัฏฎา แก้วคูณจำนวน ๑00,000 บาท 

๓.๔) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ข้อความ
เดิม โครงการขุดลอกลำห้วยหิน เหล็ก ไฟ หมู่ที่ ๘ ,หมู่ที่ ๙ งบประมาณ ๒00,000บาท ขอโอน
เพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ โครงการก่อสร้างถนคสล. ม.๙ สายบ้านนายสนั่น ถึงฟาร์มเห็ดนาง
แอ็ด ขานแสน จำนวน๑00,000 บาท  
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

๓.๕) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค โครงการ
ก่อสร้างถนนคสล.ม. ๑๔ สายบ้านพ่อสมหมาย แก้วอินทร์ ถึงบ้านพ่อประยูร  ผานิล งบประมาณ
คงเหลือก่อนโอน ๙๕,๐๐๐ บาท โอนลด ๙๕,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อน ๐ บาท ขอโอน
เพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม โครงการซ่อมแซมถนนลำเลียงการเกษตร ภายในเขตที่ ๒ 
จำนวน ๙๕,๐๐๐ บาท  

๓.๖) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในจากแผนงานบริหารงานคลัง งานบริหารงานทั่วไป
เกี่ยวกับคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการจัดซื้อเครื่องปลิ้นสี ปริ้นเช็ค จำนวน 
๒๗,๐๐๐ บาท ข้อความใหม่  ค่าจัดซื้อคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ค (รายละเอียดตามคุณลักษณะพ้ืนฐาน) 

๓.๗) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานงบกลาง งานงบกลางประเภทเงินสมทบกองทุน
ประกันสังคม งบประมาณก่อนโอน ๑๓๐ ,๗๑๕ บาท ขอโอนลด  ๙๐ ,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลัง ๔๐,๗๑๕ บาท ขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ โครงการปรับปรุง ติดตั้งเหล็กดัด
หน้าต่างสำนักงานเทศบาลตำบลนาตาลชั้นล่าง จำนวน ๑๘ ช่อง เป็นเงิน ๙๐,๐๐๐ บาท                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

ประธานสภาฯ ครับ สำหรับรายละเอียดหัวข้อ๓.๑) ขอให้นำเรื่องการขอใช้ที่ดินของทางราชการเพ่ือสร้างที่พักสงฆ์
ในพ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา ๑๖ แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติพุทธศักราช ๒๕๐๗ 
ของสำนักสงฆ์วัดป่าภูปอท้องที่บ้านหนองแซง หมู่ที่ ตำบลนาตาล อำเภอท่าคันโท จังหวัดกาฬสินธุ์ 
เนื้อที่ประมาณ ๑๕ ไร่ เข้าที่ประชุมสภาเทศบาลเพ่ือขอความเห็นชอบเชิญท่านผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๖ 
บ้านหนองแซง นำเรียนรายละเอียดต่อท่ีประชุมครับ 

 ส         สวัสดีครบั กระผมนายนายจารุวัตร สุวรรณดี ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๖ บ้านหนองแซง ด้วยวัดป่าภูปอได้ 
  ขอใช้ที่ดินของ ทางราชการเพื่อสร้างที่พักสงฆ์ในพ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา ๑๖ แห่ง  

 พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติพุทธศักราช ๒๕๐๗ ของสำนักสงฆ์วัดป่าภูปอท้องที่บ้านหนองแซง
หมู่ที่ ๖  ตำบลนาตาล อำเภอท่าคันโท  จังหวัดกาฬสินธุ์ เนื้อที่ประมาณ ๑๕ ไร่ เข้าที่ประชุม
เทศบาลเพื่อขอความเห็นชอบรายละเอียดตามที่ปรากฏตามเอกสารที่แนบมาด้วยนั้น  

ประธานสภาฯ ตามที่เราได้ซักถามไปแล้วนั้น  มีท่านสมาชิกท่านใดจะซักถาม เพ่ิมเติมอะไรอีกไหมครับ ถ้าไม่มี 
กระผมจะขอมติเห็นชอบในหัวข้อหัวข้อ ๓.๑) ขอให้นำเรื่องการขอใช้ที่ดินของทางราชการเพ่ือสร้าง
ที่พักสงในพ้ืนที่ป่าสงวนแห่งชาติ ตามมาตรา ๑๖ แห่งพระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติพุทธศักราช 
๒๕๐๗ ของสำนักสงฆ์วัดป่าภูปอท้องที่บ้านหนองแซง หมู่ที่ ๖ ตำบลนาตาล อำเภอท่าคันโท จังหวัด
กาฬสินธุ์ เนื้อที่ประมาณ ๑๕ ไร่ เข้าที่ประชุมสภาเทศบาลเพื่อขอความเห็นชอบ  โดยการยกมือครับ 

มติที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบ ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง  เห็นชอบกับ ๓.๑) ขอให้นำเรื่องการขอใช้
ที่ดินของทางราชการเพื่อสร้างที่พักสงในพื้นที่ป่าสงวนแห่งชาติ  ตามมาตรา ๑๖ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าสงวนแห่งชาติพุทธศักราช ๒๕๐๗ ของสำนักสงฆ์วัดป่าภูปอท้องที่บ้านหนอง

นายจารุวัตร สุวรรณดี     
ผญบ.๖ 
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

แซง หมู่ที่ ๖ ตำบลนาตาล อำเภอท่าคันโท จังหวัดกาฬสินธุ์ เนื้อที่ประมาณ ๑๕ ไร่ เข้าที่ประชุม
สภาเทศบาลเพื่อขอความเห็นชอบ 

ประธานสภาฯ  ครับ สำหรับวันนี้ท่านผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๖ มีอะไรจะนำเรียนปัญหาให้ทางสภาเทศบาลตำบลนาตาล
ของเราช่วยแก้ไขปัญหาครับ 

 ครับอยากฝากทางสภาเทศบาลช่วยแก้ไขเรื่องของถนนลำเลียงการเกษตรที่เป็นหลุมเป็นบ่อให้ด้วย
ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ครับสำหรับหัวข้อ ๓.๒) ขอโอนลด จากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ ๘ งบประมาณ ๑00,000 บาท ขอโอนเพ่ิมเพ่ือตั้งจ่ายใหม่เป็น 
โครงการก่อสร้างถนนคสล. ม.๘ สายบ้านนางสุดใจ สอนสุภาพ ถึงนาพ่อสมาน สมพระไตร จำนวน 
๑๐๐,๐๐๐ บาท เชิญท่านสท.ทรงสิทธิ์ นำเรียนต่อที่ประชุมครับ 

สท.ทรงสิทธิ์ ครับ สำหรับหัวข้อ๓.๒) ขอโอนลด ข้อความเดิมจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน
บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค โครงการขุดเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ ๘ งบประมาณ ๑00,000 บาท ขอโอนเพ่ิมเพ่ือตั้ง
จ่ายใหม่เป็น โครงการก่อสร้างถนนคสล. ม.๘ สายบ้านนางสุดใจ สอนสุภาพ ถึงนาพ่อสมาน สมพระ
ไตร จำนวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท ด้วยชุมชนโนนอำนวย ม.๘ และ ม.๙ ด้วยประสบภัยปัญหาขาดแคลน
น้ำเราจึงขอตั้งไว้ในเทศบัญญัติปี ๒๕๖๘ ของเราแต่เราไม่ได้ดำเนินการติดขัดปัญหาต่างๆนั้นเราเลย
ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง ครับ 

ประธานสภาฯ  มีตรงไหนจะแก้ไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติเห็นชอบโดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบ    ๑๐    เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง 

ประธานสภาฯ ครับสำหรับหัวข้อ ๓.๓) ขอโอนลด จากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงาน ทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
ขอโอนเพ่ิมเพ่ือตั้งจ่ายใหม่เป็น โครงการชุดลอกลำห้วยหิน เหล็ก ไฟ หมู่ที่ ๘ , หมู่ที่ ๙ งบประมาณ   
๒0๐,000บาท ข้อความใหม่ โครงการก่อสร้างถนนคสล. ม.๘ สายบ้านวงเดือน  ปัตตายะโส ถึง
บ้านนางสาววิชูรัฏฎา แก้วคูณจำนวน ๑00,000 บาท เชิญท่านสท.ทรงสิทธิ์ นำเรียนต่อที่ประชุม
ครับ 

สท.ทรงสิทธิ์ สำหรับหัวข้อ๓.๓) ขอโอนลด จากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงาน ทั่วไปเกี่ยวกับ
อุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค ข้อความ
เดิม โครงการชุดลอกลำห้วยหิน เหล็ก ไฟ หมู่ที่ ๘ , หมู่ที่ ๙ งบประมาณ   ๒0๐,000บาท ขอโอน
เพ่ิมเพ่ือตั้งจ่ายใหม่เป็น โครงการก่อสร้างถนนคสล. ม.๘ สายบ้านวงเดือน ปัตตายะโส ถึงบ้าน
นางสาววิชุรัฏฎา แก้วคูณจำนวน ๑00,000 บาท 

นายจารุวัตร สุวรรณด ี
ผญบ.๖ 



5 
 

  
 5 

ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

ด้วยโครงการนี้เราได้ระบุไว้ในเทศบัญญัติไว้แล้วนั้น เพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนขาดแคลน
น้ำประปาของชุมชนหมู่ที่๘และหมู่ที่ ๙ ร่วมกันแล้วทางชุมชนหมู่ที่ ๙นั้นได้ประชาคมให้ทำแล้วแต่
ทางชุมชนหมู่ที่ ๘ นั้นไม่เห็นด้วย ในเมื่อทางชุมชนไม่เห็นด้วยแล้วเราก็ทำไม่ได้เลยแก้ปัญหาโดยการ
ไม่ดำเนินการและนำงบประมาณในส่วนนี้ไปทำประโยชน์อย่างอ่ืนครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   มีตรงไหนจะแก้ไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติเห็นชอบโดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมให้การรับรอง จำนวน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ประธานสภาฯ ครับสำหรับหัวข้อ ๓.๔) ขอโอนลด จากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
ขอโอนเพ่ิมเพ่ือตั้งจ่ายใหม่เป็น โครงการขุดลอกลำห้วยหิน เหล็ก ไฟ หมู่ที่ ๘ , หมู่ที่ ๙ งบประมาณ 
๒00,000บาท ข้อความใหม่ โครงการก่อสร้างถนคสล. ม.๙ สายบ้านนายสนั่น ถึงฟาร์มเห็ดนาง
แอ็ด ขานแสน จำนวน ๑00,000 บาท เชิญท่านสท.สำอางค์  ศรีแก้วใส นำเรียนต่อท่ีประชุมครับ 

สท.สำอางค์ ครับสำหรับหัวข้อ๓.๔) ขอโอนลด จากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
ข้อความเดิม โครงการขุดลอกลำห้วยหิน เหล็ก ไฟ หมู่ที่ ๘ , หมู่ที่ ๙ งบประมาณ ๒00,000บาท 
ขอโอนเพ่ิมเพ่ือตั้งจ่ายใหม่เป็น  โครงการก่อสร้างถนคสล. ม.๙ สายบ้านนายสนั่น ถึงฟาร์มเห็ดนาง
แอ็ด ขานแสน จำนวน ๑00,000 บาท ด้วยเป็นโครงการที่ตั้งขึ้นเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน
ขาดแคลนน้ำประปาของชุมชนหมู่ที่๘และหมู่ที่๙ ร่วมกันแล้วทางชุมชนหมู่ที่ ๙ นั้นได้ประชาคมให้
ทำแล้วแต่ทางชุมชนหมู่ที่ ๘ นั้นไม่เห็นด้วย ในเมื่อทางชุมชนไม่เห็นด้วยแล้วเราก็ทำไม่ได้เลย
แก้ปัญหาโดยการไม่ดำเนินการและนำงบประมาณในส่วนนี้ไปทำประโยชน์อย่างอ่ืนครับ ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ  มีตรงไหนจะแก้ไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติเห็นชอบโดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมให้การรับรอง จำนวน ๑๐ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 

ประธานสภา ครับสำหรับหัวข้อ ๓ .๕ ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งาน
บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่ง
สาธารณูปโภค โครงการก่อสร้างถนนคสล .ม. ๑๔ สายบ้านพ่อสมหมาย แก้วอินทร์ ถึงบ้านพ่อ
ประยูร  ผานิล งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๙๕ ,๐๐๐ บาท โอนลด ๙๕,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือก่อน ๐ บาท ขอโอนเพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งาน
บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม โครงการซ่อมแซมถนน
ลำเลียงการเกษตร ภายในเขตที่ ๒ จำนวน ๙๕ ,๐๐๐ บาท เชิญท่านเลขานุการสภานำเรียนต่อที่
ประชุมครับ 
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

เลขานุการสภาฯ ค่ะสืบเนื่องจากการประชุมวิสามัญครั้งที่ ๑ /๒๕๖๗ ที่เราได้ทำโครงการก่อสร้างถนนคสล .ม. ๑๔ 
สายบ้านพ่อสมหมาย แก้วอินทร์ ถึงบ้านพ่อประยูร  ผานิล นั้นเชิญท่านรองประธานสภานำเรียน
รายละเอียดต่อท่ีประชุมค่ะ 

รองประธานสภาฯ ครับ ๓.๕) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารงานทั่วไป
เกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
โครงการก่อสร้างถนนคสล .ม. ๑๔ สายบ้านพ่อสมหมาย แก้วอินทร์ ถึงบ้านพ่อประยูร  ผานิล 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน ๙๕,๐๐๐ บาท โอนลด ๙๕,๐๐๐ บาท งบประมาณคงเหลือก่อน ๐ 
บาท ขอโอนเพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับ
เคหะและชุมชน ค่าบำรุงรักษาและซ่อมแซม โครงการซ่อมแซมถนนลำเลียงการเกษตร ภายในเขตที่ 
๒ จำนวน ๙๕,๐๐๐ บาท เพื่อไปแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนในการขนถ่ายสินค้าการเกษตรของถนน
ลำเลียงการเกษตรภายในเขต ๒ ต่อไปครับ 

ประธานสภาฯ  มีตรงไหนจะแก้ไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติเห็นชอบโดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบ    ๑๐    เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง 

ประธานสภาฯ  สำหรับหัวข้อ ๓.๖) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในจากแผนงานบริหารงานคลัง งาน
บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการจัดซื้อเครื่องปลิ้นสี ปริ้นเช็ค 
จำนวน ๒๗,๐๐๐ บาท ข้อความใหม่  ค่าจัดซื้อคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ค (รายละเอียดตามคุณลักษณะ
พ้ืนฐาน) เชิญท่านเลขานุการสภาฯ นำเรียนต่อท่ีประชุมครับ 

เลขานุการสภาฯ ค่ะสำหรับหัวข้อหัวข้อ ๓.๖) ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในจากแผนงานบริหารงานคลัง   
งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับคลัง  งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์สำนักงาน โครงการจัดซื้อเครื่องปลิ้นสี    
ปริ้นเช็ค จำนวน ๒๗ ,๐๐๐ บาท ข้อความใหม่  ค่าจัดซื้อคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ค (รายละเอียดตาม
คุณลักษณะพ้ืนฐาน) คอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ค มีความจำเป็นต้องใช้ในงานการบริหารงานกองคลัง จึงขอ
อนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในหัวข้อนี้ ค่ะ 

ประธานสภาฯ  มีตรงไหนจะแก้ไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติเห็นชอบโดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบ    ๑๐    เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง 

ประธานสภาฯ ๓.๗) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานงบกลาง งานงบกลางประเภทเงินสมทบกองทุน
ประกันสังคม งบประมาณก่อนโอน ๑๓๐ ,๗๑๕ บาท ขอโอนลด  ๙๐ ,๐๐๐ บาท งบประมาณ
คงเหลือหลัง ๔๐ ,๗๑๕ บาท ขอโอนเพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ โครงการ ติดตั้งเหล็กดัด
หน้าต่างสำนักงานเทศบาลตำบลนาตาลชั้นล่าง จำนวน ๑๘ ช่อง เป็นเงิน๙๐ ,๐๐๐ บาท เชิญท่าน
เลขานุการสภาฯ นำเรียนต่อท่ีประชุมครับ 

เลขานุการสภาฯ ค่ะสำหรับหัวข้อ๓.๗) ขอโอนลดงบประมาณจากแผนงานงบกลาง งานงบกลางประเภทเงินสมทบ
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

กองทุนประกันสังคม งบประมาณก่อนโอน ๑๓๐ ,๗๑๕ บาท ขอโอนลด  ๙๐ ,๐๐๐ บาท 
งบประมาณคงเหลือหลัง ๔๐,๗๑๕ บาท ขอโอนเพ่ิมงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ โครงการ ติดตั้ง
เหล็กดัดหน้าต่างสำนักงานเทศบาลตำบลนาตาลชั้นล่าง จำนวน ๑๘ ช่อง เป็นเงิน๙๐ ,๐๐๐ บาท 
ต้องชี้แจงว่าสถานการณ์ในปัจจุบันนี้ก็มีการลักขโมย เกิดขึ้นมากมาย และหน้าต่างชั้นล่างของสำยัก
งานเทศบาลตำบลนาตาลของเราก็มีการชำรุดไปหลายบานแล้ว เพ่ือป้องกันความเสียหายทรัพย์สิน
ทางราชการ ที่อาจจะเกิดจึงขอโอนลดงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ ค่ะ 

รองประธานสภาฯครับถ้าเราขอโอนลดเพ่ือตั้งจ่ายใหม่ในหัวข้อนี้จะมีผลกระทบต่อรายจ่าย เงินสมทบกองทุน
ประกันสังคม หรือไม่ครับ 

เลขานุการสภาฯ ค่ะต้องนำเรียนต่อที่ประชุมให้ทราบว่าไม่มีผลต่อการเงินสมทบกองทุนประกันสังคม ของเราค่ะ     

ประธานสภาฯ  มีตรงไหนจะแก้ไขเพ่ิมเติมอีกไหมครับ ถ้าไม่มี ขอมติเห็นชอบโดยการยกมือ ครับ 

มติที่ประชุม มติที่ประชุมเห็นชอบ    ๑๐    เสียง  งดออกเสียง ๑ เสียง                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

ระเบียบวาระท่ี  ๔   เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 

ประธานสภาฯ   สำหรับวันนี้ ท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออะไรไหมครับ ถ้าไม่มี กระผมขอ ปิดการประชุมครับ 

เลขานุการสภาฯ  สำหรับระเบียบวาระนี้ขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบเรื่องของการจัดงานกิจกรรมในวันที่ ๒๓ กุมภาพันธุ์
 ๒๕๖๗ นี้นะเป็นกิจกรรมจิตอาสา เดี๋ยวจะมีหนังสือแจ้งไปอีกทีค่ะ 

 เรื่องที่๒ คือการจัดกิจกรรมงานผู้สูงอายุค่ะ เราจะจัดในวันที่ ๑๒ เมษายน  ๒๕๖๗ ของเราจะเชิญ
ผู้สูงอายุภายในเขตตำบลนาตาลของเราทั้งหมด 

ประธานสภาฯ   วันนี้ ท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออะไรไหมครับ เชิญท่านทรงสิทธิ์ ครับ 

สท.ทรงสิททธิ์ ครับ ก่อนอื่นตั้งขอขอบคุณเรื่องไฟโซล่าเซลล์ที่เราได้ไปติดให้ชุมชนของเรานะครับ 

ประธานสภาฯ   วันนี้ ท่านสมาชิกสภาท่านใดจะเสนออะไรไหมครับ เชิญท่านรองประธานสภาครับ 

รองประธานสภา  ขอขอบคุณเรื่องไฟโซล่าเซลล์ และขอเพ่ิมเติมคือกระผมได้ไปดูทางพนักงานฝ่ายผลิตน้ำประปาใน
วันที่ล้างอ่างน้ำดิบของเรา ขอเสนอให้มีการจัดซื้อไดร์โว้ตัวที่สามารถดูดข้ีเลนให้ได้ไหมครับ 

นายกทต.นาตาล ครับขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านครับคือ ก่อนอ่ืนต้องนำเรียนทางท่านสมาชิกสภาท่านให้เป็น
แนวทางเดียวกันนะครับ คืออยากให้ทางท่านสมาชิกทราบว่าเวลาที่ทางสภาฯของเราได้เสนอ
โครงการมาเพ่ือเข้าแผนนั้นให้เราประสานกับทางผู้นำชุมชนว่าในชุมชนต้องการให้เราแก้ไข เพ่ิมเติม
โครงการอะไรบ้างนะครับ จะได้แน่นอนครับ 

 -เรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบคือผมได้ไปรับนโยบายเด็ดปีกนักค้ายาเสพติด การแก้ปัญหายาเสพติดมาเขา 
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

ให้เรา ป้องกัน ป้องปรามในเขตเทศบาลตำบลนาตาลของเราครับ อยากให้ทางท่านสมาชิกของเรา
ช่วยเป็นหู เป็นตา  ช่วยกันสอดส่อง ดูแลลูกหลานในชุมชนด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ครับ เมื่อไม่มีท่านสมาชิกท่านใด เพ่ิมเติมอะไรอีก ก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกทุกท่านที่เข้าร่วมการ 

  ประชุมครับ ขอปิดการประชุมครับ 

ปิดประชุมเวลา ๑๒.๓๐ น. 

       ลงชื่อ      เณธิชา  เสงี่ยมทรัพย์  ผู้จดรายงานการประชุม 
                                       (นางเณธิชา  เสงี่ยมทรัพย์)  

  รองปลัดเทศบาลตำบลนาตาล ปฏิบัติหน้าที่ 
                                               เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

 
 
      ลงชื่อ   พันปี  สุภาพัฒน์     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
              ( นายพันปี  สุภาพัฒน์ )         

               ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 
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ลงช่ือ)                                 ผู้บันทึกรายงานการประชุม                 (ลงช่ือ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นางเณธิชา  เสง่ียมทรัพย์)                                                             (นายพันปี  สุภาพัฒน์) 
   เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาตาล                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลนาตาล 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมในสมัยสามัญที่ ๑ ครั้งที่ ๑ 
 วันที่ ๗ เดือน กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕๖๗ เรียบร้อยแล้ว  วนัที่ ๑๒  เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๗ 

 
ลำดับ ชื่อ-นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายสุดชา  นวะศรี ประธานกรรการตรวจรายงานการประชุม สุดชา  นวะศรี 
๒ นายบวร  แสงวิชัย กรรมการตรวจรายงานการประชุม บวร  แสงวิชัย 
๓ นายสำอางค์  ศรีแก้วใส กรรมการตรวจรายงานการประชุม สำอางค์ ศรีแก้วใส 
๔ นายเฉลียว  ชานันโท กรรมการตรวจรายงานการประชุม เฉลียว  ชานันโท 
๕ นายทรงสิทธิ์  สมศรีสุข กรรมการตรวจรายงานการประชุม ทรงสิทธิ์ สมศรีสุข 

 


